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KoHTposnbHas pabora N21

1-1
1. Kak Ha3blBaeTcs Bblpa)keHne a + 5?
2. Bblumcnutb:

1 ! f5 T
| =- 0375 |:0125 +| —- —|:(0358 - 0,108 )
|2 ) L6 12 )

3. PewnTb ypaBHeHWE:

3 1 1 =
x ——x=1l—x - - —+1
3 2 2 3
4. PewmnTb nponopumio:
3.7 1
155 —=x: —
18 1z

5. Haitv umncno x, ecim 8% ero paBHbl 1,84
1-2
4
1. Kakasi 0BbIkHOBEHHas Apobb °  Ha3blBaeTCs MpaBUSbHOI?
2. Bbluncnutb:
9,25-1,04-(6,372:0,6 + 1,125°0,8) : 1,2 + 0,16°6,25
3. PewnTb ypaBHeHHME:

13t-8(3t-2) =-7t-5(12 - 3f)
4. PewnTb nponopuuio:

3 3 3
24 = _—
3 6 246
. §0
5. Hantn 30,5% ot uncna
1-3

1. Kak Ha3blBaeTCs BblpaxeHue ?
2. BblunMcinTtb:

o 5 - 5
(1235 (1+ L)) (2+ 2 )54 2+ 1]
Lo A VAN Ny N 8.

3. PewwTtb ypaBHeHwue: 0,18y -7,4 = 0,05y -5,71
4, Pewwntb nponopuuto: 2,24 x=0,35: 6,4
4



MaTeMaTHKa

61

5. Hantun + ‘% oT uncna 64

1-4
1. Kak Ha3blBaeTca Aencreune 2:< ?
2. Bblumncnutb:

12+
l‘_ :l

35:(1+1)):(2+
)

P
o5

I-34:{2+1]
] 3

-

3. PewnTb ypaBHeHME:
5(6x-1)-2,7x+ 0,2x=6,5 - 0,5x
4. Pewwutb nponopumto: 0,2: 2,5 = x: 0,35

5. Haltu npoueHTHOe oTHoueHue 0,75 K

1-5
1. Kakasi OBblKHOBEHHasi Apobb  ..&...
HenpaBWIbHON ?
2. Bbluncnutb:
(087 + 064 J-(125 T+ 2.125 )+ 39,16
3

3. Pelwmntb ypaBHeHue:

17 8 7 1
—+d—x+1l—=x+3—
24 13 ] 3

13
1

4. PelunTb nponopuumio:
1

xr=3—x:13

4

12

1
[

(T

5. Havtu uucno, ecnmn 3% ero pagHbl 1,5

1-6
1. Kak Ha3blBaeTcsa AelcTBueE a- B ?
2. Bbluncnutb:

- - -7
(9.008 +0.7 .0,08 ,I-I 9.123 —07[12+ li | |— 949
W A /'.-"

3. PewuTb ypaBHEHHME:
4 1 1 1

—x—Z—x—l=—2—x———l—
3 2 3 6 3

4. PewnTb nponopuuio:

Ha3blBaeTCA
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MaTeMaTHKa

31:074 =Jc:ll
2 7

5. HaiiT npoueHTHoe oTHolueHne 0,65 Kk 2,6
1-7

1. Kak Ha3bIBalOTCA YNeHbl BblpaXeHus @ + B ?
2. Bbluncnub:

s .-’

(w2 g (3 (7 3)
30 k n

3. Pewntb _ypaBHeHwe:

x+ll—x+9: E;t'+ 4+ j_x_ix+l_
2 3 [ 3 3

4.PewmnTb nponopuuto: 2x: 2,7 = 12,6: 0,3
5.Haiitn uncno, ecnu 25% ero paBHbl 3,5

1-8

1. Kak Ha3blBaeTCs BblpaXeHue a- 58 ?
2. Bbluncnutb:

0.8 -[1 +l)
3 . 20-0,02

13} 8§ 0:1125
180 —16+— |.— *
[ ; }1{}] 71

3.PewnTb ypaBHeHue: 6 (1,2x-0,5) - 1,3x=5,9x- 3

3 l.04=2x11
2 7

4.PelwunTb Nponopumio:

22

5.Haiitn uncno, ecnm 8% ero paBHbl
KoHTponbHas pa6bora N22

2-1
1. BbINOMHUTL AeNCTBUSA:



MaTeMaTHKa

k| L
L
[
i
i
[
[==]
(== ]

UJI (=]

a) 0l - 05
2.Pa3noxmute  Ha  MHOXWTENM U COKpaTUTb  Apobb:

Ix*-Txt+2

2-6x
2. YNpoCTUTb Bblpa)keHue:
|'r xt i x- 3y ‘_liyi—xi
.hxﬂ—ir;u xﬂ—irq.ii_ Sy *
4. PewnTb ypaBHeHWE:
6 13 _ 3

x'_dx+3 1-x x-3

2-2
1. BLINOMHWTE AeACTEBHA:

6) 1/ m 47T me

2. PAzNo¥KWTe HE3 MHOXWMTENW W COKPATHTE ,ﬂpﬂﬁb:

5x° -12x+4

3 1
a) 009°-0,027%

6-15x
3.¥NpoCTHTE BEIpaxeHne:
{ a a+l "'l ) 1

La:—h+l_a:+a—23'(h—2j:

4. PelivTe YpaBEHeHWe:
§ 1 _ g

x+2 x+1 x*+3x+2

2-3
1. BLINONHUTE OeHCTEBWA:
. s T
0115 # — 3 =

a) 6) V7 VR
2. P3zNoMMTe H3 MHOMMTENM W COKPATHTE gpodk:

3x° -2x

66— Tx-3x°
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3. ¥YNpoCTUTE BLIpaXeHue:

3e-2 & . e _4c
et ot2 -4 ot2

4. PelUWTE YpaBHEHHWE:

6_3+3

x-1 x-7 x'-8x+7

2-4
1. BhINOMHWTE OACTEMA:
4 13 ;— P
[ pa1s §F .18 § 364 - /6 m*
2 ) ) Vim® Fem
2. PaznoxuTE HA3 MHOMMTENKM M COKPaTUTE Opobk:
]’xl—x
2-13x- Tx?

3. ¥YNpoCTUTE BLIpaXeHue:

[ ez ¢ )-(lc—ﬁj:
c

-6 c¢r—6c+0

4. PelUWTE YpPaBHEHHWE:
1 . I _ 1
x-1 x+3 x*+2 -3

2-5
1. BoINONHWTE A8ACTEMA:
. — . — -1
a) r2-3) i 2)-r-3 0

6) NN R Y Y

PaznomuTe Ha MHOKMWTENH H COKpATHTE ap 0bk:

2xt +2x-24
(6-2=)
3. ¥YNpoCTUTE BLIpaXeHWe:
x+ 40 [ x—4 16 0
x’—lﬁx'[\sz—llx—-l_lﬁ—xgj

8
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4. PelunTb ypaBHEHWE:
8 . 4

x?-6x+8 2-x zx-4

KoHTposnbHas pabora N23

3-1
1.PeluTE Yp3aBHEHWA:
a)(z -3 )-f& - 2)= 6 - - 3)
6) Sl - -1=2

2.PelWnTE HEpaBeHCTEA:
a) P -1=20 ﬁ} |4_x|}z
3.PElIMTL CUCTEMEI:

x T3 T 2z2= 5

]
(Y]

{5z - Ty

sx T2y -3z =14

a) & +5y =17 6) l
) Ix T4y T z= 168
3-2
1. PelWTE ypaBHEHWA:
* y_* - - Ix|=3x+1
) T ro e 6) -l
2. PewwwTe HepaBeHCTBA:
fr+2)-(2-x) <3x? -8 I-4x,
EI:I ﬁ} 3—1_2
3. PelUWTEL CHCTEMBL:
2x +y+z=3
—y= x-2y+3z=3
2 Jy=13 6) ¥
I+2y=—] Tz +y—z=-10



MaTeMaTHKa

10

3-3
x X +1 _ 1
1. PeWWTE ypaBHeHMA: a) T _1 Y +3 x2 + 7% —3
Wx+3+43x-2=7
6)
2. PelWWTE HepaBeHCTEA:
-l e+1]<4 ~x-x+123 0
a) 6)
3. PEWWTL CMCTEMBIL:
. x+2y +3z =14
x* -3y =1
a} {x+:l:=3 ﬁ} x+J_:+;=.|5
Ix +y+z=4
3-14
1. PElWWTE YPaBHEHKA:
Jyfaelo 1) 2-j=2=h{-1
a) &-U (2 2-55)70 6)
2. PellWTE HepaBeHCTEA:
a) 2x*=-3x-3=0 6) AWl +izx+l
3. PEWWWTL CMCTEMbIL:
+2y+z=8
[+ 4y =8 [; +}3 23 = -3
4 LE y — 3z = —
a) |x+y=2 6) ¥
Ix -4y Tz =10
3-5
1. PElWKWTE YpaBHEeHWA:
) =TT e 6) JIx-2=2x+2 -2
2. PeWwnTL HepaBeHCTEa:
(A=0E=1) 5, b+t +pe—2] <3
a) xx-1) 6)



MaTeMaTHKa

3. PELIWTE CHCTEMBIL:

I—_}':? x+2ly +3z =6
T — In+3y —z=4

a) |x*+y'=0-2¢9 6) J:'
Im+yr-4z=10

3-6

1.PelUMTE YpaBHEHMA:

1 +8 1 — A=l =2]=
a) x—3_2};§_13=3—x_1 0) |I 4| |I 2' 1

2. PEWUKWTL HepaBeHCTEA:

X
0 §) X' =3x+2>x+3

a) (7 —6x )(2x +3,‘:2

3. PEWWTE CUCTEMBI:

-3y —-z=-6
[zz—zy=12—y2

] it 4y iz = -5
EI]I [1—23-'=I5- 5} lx } : 0
xtytz= -2
37
1.PelunTE ypaBHeHMA:
2 1 4
+-= Jr-1+x+6=§
a) 2-x 2 x(2-x 6) **

2.PewnTe HepaeeHCTEA:

-VEct)
a) (3-x)fcr4)’

3. PEWWTE CUCTEMBI:

Jx—-y=10 [—2x+y=—6
a) 6) -lx—iy—z=j

5 2x 1)< Bx +]

x -y =20-xy

1.PelinTE ypaBHeHKA:
2x—-5 _ x+2 _ x—3 6) |2x+l|+|x|—|x—2|=?

=

a) x*-3x 3x+xz_9—x‘

11



MaTeMaTHKa

2.PewuTE HepaBeHCTEa:
G-L)@E+2)
—_ = =) 1= Bx +1
a) (3-xix+4)’ 6) Px -1l px -1
3. Pewute cm:rehhl:
—xtivyvt=z=3

xr—y=1
J2x -yt 2z =-1
a) {x}:ll 6)
Iwy+z=12

KoHTponbHas pabora N24

41
1. PewwWTe CMCTEMY YpP3aBHEHMA. HaWTHM  BCE  3HAYeHMA
napaMeTpa «a», ANA KOTOPLIX CHCTeMa:

a*x—8y=12 . eer PEWEHNA
21.'—5_].} :15

2. NoctpouTe rpadmxy dyHKUm:

= Hx+3 —po 2
a) 7T T e v
3. PewuTe rpadmueckm: X Hx=xtd
4. PelldTe HepaBeHCTEO!
2%’ —dx =¥ +21
4-2

1. PewwTe CWMCTEMY Yp3BHEHWA. HaWTW BCe 2H3YEHWA
napaMmeTpa «a», ANA KOTOPLIX CMCTEMA:

|'3x + Ty =20

|a-x+14p =15  WMEET eMHCTBEHHOR pelleHme
2. NocTpouTe rpadmy dyHKUMA:

=x —x+] =3+ x| +2
a} y ﬁ} ¥= x|
3. PewuTe rpadmyeckm:
JL':—1=E
X

12
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2X —6%<x° +5%

4, PelUMTL HEpPaB_HCTED:!

4-3
1. PewwTe cWMCTEeMy YpaBHeHWA. HalWTM BCe 2H3YeHMA
NapaMeTpa «a», ANA KOTOPLX CUCTeMa:

153x+a-yv=3
Sx+10y =15 WMeeT OeCHOHEUHODE MHOXECTEO PelueHMH
2. NocTpowTk rpadukn dyHKLMIA:
=—_X_2—I +2 = z—i
a) ¥ 6) YT
3. PewmTe rpaduueckm:
©=2X43
2. PellWTL HepaBeHCTBO:
2x-1 -3
x=3

4-4
1. PewwTe CWMCTEMY YpaBHeHWd. HalTW BCE  3HAYEHMA
napaMeTpa «a», ONA KOTOPLX CUCTeMa:

{—4x +a-y=1+a

{6+a)-x+2y =3+g HE HMMeeT pelleHuA.

2. NoctpoMTe rpadwan dyHELWA:

y=_x2 +3x+2 6) y=3|x-1

3. PelwWTE rpadvdecyu:

(-1fi=2
x

2-3x
4. PEWWTE HEpP3BEHCTBO: 4 _ 5%

13
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4-5
1. PewwTe cucTeMy YypaeBHeHMid. HalTW BCe 32HaJYeHWA
napamMeTpa «a®, ANA KOTOPLIX CHCTEMa:
[2:: -3=0

la-x+@-1jy =15 WMEET EMHCTBEHHOE pelleHKe.
2. NocTpouTe rpadmike dyHEUmi:

=|2% —x+6 __2
y=| | 6) ¥

a)
3. PewuTe rpadmuecku:
¥ -2x-4=2x-4
4, PEWWTE HEpPABEHCTBO:
3x+3
x—4

212

46
1. PewwTe CWCTEMY YpP3aEHeHMA. HalTM BCe 3H3YeHWA
napamMmeTpa «a#, Q1A KOTOPLIX CMCTEMa:

Tr—2a.y=3
fd—ja}.x—h .}'=]‘ HE WMeeT pelleHnA.

2. NocTpouTe rpadmie dyHEUMiA:

= _'l ;= —wd a

a) y=|| x 6) ¥ x?+3x +10
3. PewuTe rpadmuecku:

I =_9

3 X
4. PEWWTEL HEP3BEHCTEO:

x-2

=3
x-—3
4-7

1. PewwTe cWMCTEMY YypaBHeHMA. HalTW BCe 3HaJYeHWsA
napaMeTpa «a#, ANA KOTOPLIX CHCTEeMa:

ax—dv=a+l

HMeeT eUHCTBEHHOE pelleHue

2xtlay=I1

14



MaTeMaTHKa

2. NMocTponTe rpadmky dyHKLWEA:

=+ +x+l v=x"=3|x|+6
3. PewMTE rpagruecku:
=i
4. PElUIMTL HEPABEHCTBO!
22 -1 1
-x-2 2
4-8

1. PewwWTe CuCTeMy YpaBHeHWH. HaWTW BCe  2HAYeHMA
napaMeTpa «a», ANA KOTOPLIX CHCTeMa:

in + ¥ = -
x—fl-a-y=3 HEWMEET pelleHna.

2. NocTponte rpadmiu dyHKUWIA:
a) YT mea 6) * x|+

2x—x =—2x

3. PelnTe rpauuecrm:

4. PEWWTEL HEPABEHCTEO!

P =3|x-3| o1
' —3x +6

KoHTposnbHas pabota N25

51

1. HalfTW KOOPOMHATE M ANWHY BekTopa = =la-% , BCIM:

T =(03:2),

® = (2;3;2).
2. ¥npoctuTe:

Iy ) : 1
l—msli—luJ—msﬁr—luJ s + cosa

a) L2 6) 1+cosa

1+ o —cos(2mn—2a )
15
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3. PelunTe ypaBHeHHA:

] . 1=
a) 2sin “x+smx—1=0
6) 3sin’x — Tsitx- cosc + 2cosx =0

cos3x —cosSx = sindx

B)
5-2
1. BepWwHHEl TPeyronbHMKa HaxogAaTcA B Toukax A(l;4;2),
5(3;2;6), (-1;0;4).
HaiiTi gnWHEl CTOPOH W NA0Waas TpeyronsHuka ASC
2. ¥YNpoCTHTL:

. ) . 3= ™
cos @ R I_Hﬂﬂ_ﬁﬂ[T—zﬂJ
— T ENA L
a) 1+ sina &) ] "3 y
yﬂlu—m[——luJ—l
W2
3.PellWTE YPaBHEHHWA:
a) 2eos*x—sinx+1=0
ﬁ} 3+5]:|]2,2‘[:451-.'|1:I
) in 7y — sy = cosdxy
5-3

1. BepluvHebl TPeyronbHUKa HAX0AATCA B TOYKAN:
A(-1;2;-1),8(-3;1;1),40;4;3).

HaliTy gnuHel cTOpoH W NNoWaaks TpeyronsHuka ASC
2. ¥YNpoCcTHTh:

a)

(sing — cosa)? + 2sin acos a

e (3
ﬂgLE aJ i+ a) smtkz aJ

cos (T + al

6)

3. PelluTE YpaBHEHWA:

.1_ 1=
EI:|4511'J.Jc cosx—1=10

6) cosdx + cos x +sinxcosx =0

16
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g) cosx +cos3x = 4cos2x
5-4
1. TpeyronsHWK =3agaH HKoOpOWHaTamMW BepwuH  A(3;-2:17,
B3;1;5), d4;0;3). HaiTk onMHy MeguMadel AM.
2. ¥NpoCcTHTh:
(cosa + sina)’ — 2sin acosa

a)

sﬁl[x+a:|l+ cns(;—r+aj+ca‘g[:r—a:|l

6) im .
fg(? -
3. PellWTE YpaBHEHMA:

a) Jeos'x+cosx—6=10
6) Jcos?x +sin ‘x + Ssinxcosx =10

Iy —cos'x=cosdx

E) =t
-5
1. TpeyronbHWK 2303H KOOPOMH3TAMM BepliuH A(3;2;-3),
B(5;1;-1), 1;-2;1).
Haimv eenuumHy yrna A,
2. ¥YNpocTuTe:

X - . E"3:~l A E"}r A
- gt ——a |- —
{ cos alf cos a) ﬁ} 2 JIELI- J

cigl 2x —a) -sin (m + a)

Hi @

3. PewunTe ypaeHeHWA:
a) Jeps ‘x —zinx —1=0
6) 3zin ‘x +siny -cosx — 2cos ‘x =0

sindx + siny = 2sin?x

B)
5-6
- ag
1. HauTH CK&HHPHDE ﬂpDHEEE,ﬂEHHE BEKTﬂpDB , BCA:
2 (31, f =430

17
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2. ¥NpocTUTe:
11— sina)fl+ sina)

a) cosa

i A
sin’(x+ &)+ sin’| Tia |

w2 M3 0
6 -ctg] ——a |
} cns!’S—m+a‘] \ 2
v

3. PELWIWTL YpaBHEHWA:

EI]I 2zin ‘x+ 3eosx=0
6) 2sin *x+ 3siny - cosc — 2costx =0

sinx+ sin?x +smnix =0

B)
-7

- a+8
1. HaWTH KOCWHYC Yyrna Mexdy BeKTopamMu ; BOIH

I —@3), ° =@
2. ¥npocTuTe:
) (1+rg’ajcos’a—1
a

i A al A
6 2sin [Jr—a}-cos[ I a | + 3sin 7| I a -2
) 2 \2  J
3. PElUMTE YpaBHeHWA:
B _— _— =

a} g x—3igx —4=10
6) sin?x + 2cos2x=1

51'11"I+c05"x=151'.t1223
B) 2

5-8
at+3g Ta—358
1. BekTop nepneHAeKynApeH BexkTopy M
BEKTOp a4 NepneHAeKynAped BeKTopy Ta-1s . Haiitu yron

- -

a &
Mex gy BeKTOopaMM H

18



MaTeMaTHKa

2. ¥NpoCcTUTE:

ol :
a) 1—sin “afl +ctga)

i o A
sinfr + a)- cos| Eﬂ—a |-2g| a—£|
V2 0y )

cos[%+ a]-cns[%ﬁ + a] -a‘gI:Jr+ a}

6)

3. PElUWTE YpaBHeHKWA:
a)
6)

2sin"x— cosx—- 1=0

cos2xt3Isin?x=3

B) cos “x + sin “x =%

KoHTponbHasa pabota N26

6-1
1. PelIMTE ypPaBHEHWA:
a) - o ¥
fl-] p =+ &)- 2
2. PewnTe HepaeeHCTEa:
3370 o4 6 log. =1

a)

v=2 |x|
3. NocTpouTe rpadmi dyHKLMK:

6-2
1. PelUWTE YP3BHEHWA:

',-"x+2 -|-2.]"x_1 = 345 6) log:(]_+l]:3

a) X
2. PelwnTe HepaeeHcTEa:

g5 1 log [ r—4)z1
a) 8 6) 2
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1
3. MNocTponTs rpadyi dyHKLKMK: 2

1. PELWWTE YPAEHEHWA:

2 > =162 6 k24 )=3 12

2. PEWWTL HepaBeHCTEA:

0.6 8% 2
a)
log ;(x+10)=log . (2x +3)
y=3"-1
3. NocTponTs rpadmi dyHKLMK:
6-4

1. PelUWTE YPaBHEHWA:

Jespé—log 3 _ 1

a) 36" -5-6"=6 6) .
2. Pewu s HEepaBEHCTBA:
Ix -1
13%19% < Pe =370
6) B

3. MocTpouTh rpaduk dyHKUMM: = flog ,x - 3 )]

6-5
1. PELWWTE YPABHEHHWA:

Ix X I _ 2_ =
g 537 -8157+3.57 =0 o log,(x"—x)=1

2. PeWwWWTL HepaBeHCTEA:
-1
m'{ﬁ} 1 log lt‘x -4)=1
a) 8

20



]_ X—3a
y=i54 Tl
3. NocTpouTe rpaduK dyHKUMMK: 2
6-6

1. PEWWTL YPaBHEHWA:

g 277-5-27+2=0

6)
2. PellWTE HEpaBeHCTEA:

4L o2 oy

3log 16 —4log .x = 2log .x

a)
log (6% —3)> log | (3x = 20
6) g g
= +'l J
3. MNocTponTe rpadMK QyHKLMK: ¥=fog s+
6-7
1. PlUWTE YPAEHEHWA:
233 . .
a) 39T 3 =25
6) lz-/2x —1+1g-fx -9 =1z10
2. PewnTe HepaeeHcTEa:
= 3x -1
0,57 =27 g ) 373
a) 6) g
p=log x+3)
3. MNocTponTe rpadMK QyHKLMK: 3

6-8
1. PEWWTE YPaBHEHKWA:

;& 5 4541
-1 _ - —
a) (256 ) (EJ 6) log g4/ +19=0

2. PewnTte HepaeeHcTEa:

ﬂzhdhﬂﬁ
21



MaTeMaTHKa

1 x
iy =
3. MNocTpouTe rpaduK QyHKLMK: [3)

KoHTponbHasa pa6ora N27

-1
1. HaliTH cyMmMy CeMW UNEHOB reoMeTPUUSCKO Nporpeccum:
{-2:6:-18;54,...}
2. BLMMCNUTE Npegen.t:

I xi-2x—4 i sin2x
a) m—527 6) M™=
y=x -&

3. HalTu npovzeoaHy dyHKLKAK:

4. HanWcaTe ypaBHeHWe KacaTenbHod K rpadwmky  dryHELMK
— =1

=x -

Y B Touke € abcymnccoi

-2

1. HalTW cyMMy NATH YIEHOBE apHUhMEeTHUYSCKOW Nporpeccum,
eCnu:

1. BoMMCIWTE Npegenst:

} x -9 i l1—cosx
) lm =—— 6) hm —z

3. HaiiTu npouzeofHyio hyHKMM: @ 55 7 Lo

4. HanWcaTe ypaBHeHWe KacaTenbHod K rpadmky  dryHKLMK
2x

=g x, =0
Y B ToOUKe € aboumccon 0

22



MaTeMaTHKa

7-3
1. HaiTW wecToi uneH apudMeTMYECKOR NPOrpeccun, ecnu:

a=5 a,=
2. BEYMCINTE npegen dyyHKUMM:

1. 8- x*
a) Ty

3. HalATK NpoWzeogHee dyHKLMA:

.| _}J=e_jz +2\.'{;

_x
a) YT 6)
4. HanucaTe ypaBHeHME KacaTeneHod K rpadwey  dyHKUMK
2 —
. + B Touke C abcumccoi %
7-4
1. HaiTW wecToi uneH apudMeTMYECKOR NPOrpeccun, ecnu:
3 3
= %::—\_
4 3

2. BHYMCIMTE Npegen dryHKUMM:
. cosll x —cosx
a) llﬂ —
3. HalATK NpoWzeogHee dyHKLMA:
3

1
':E—_ =2.xﬁ
3% 6) ¥ ¢

a)
4. HanucaTe ypaBHeHME KacaTeneHod K rpadwey  dyHKUMK

y=x +x-3 %=1

B Touke € aboymccoi
7-5
1. HaliTW NATHIA Yned apudMeTHUeckold Nporpecciy, ecnu:

& —a, =33
{3: +5,=30
2. BelUWCNWTE Npefens:
23



tKM¢ praBﬂeHI/Ie AUCTAHLMOHHOTO 06yquI/m U NMOBbIIIEHU A KBaJII/ICl)I/IKaL[I/II/I

MaTeMaTHKa

N1
a) him —
3. HalTi nponzeogHele dyHELWA:
=(3x-1)* y=x‘e*
a) .}II 1 Ji 6} w
4, HanwcaTe ypaBHEHWE KACaTeneHoH K rpadmey  dryHELMK
y=3x Loxg=—1
B TOUKe C abcumccoi
-6
1. HaidiTM CyMMy LWeCTW YNEHOE FEOMETPMUECKOR NpOrpeccuw,
BCIN:
1
a;=3 == B

I

1. Bb4MCAWTE NpEgEnt dr,lecuuﬁ:

Lo 1-3x*% - ‘
a) hﬂlhxtx 3+1 0) 11 £ x

==

S0 JEsin x

3. HaiTk npouzecaHy dyHKLKIO:
v=sin’(3x+5)

4. HanwcaTe ypaBHeHWe HKacaTensHoW K rpadmey  dyHEULMK

p=afl-x . =0
! B TOuKe € abcunccoil
-7
1. HaWTW cyMMy Tpex UneHOE TeoMETPMYECKOR NpPOrpeccuH,
BCTTH:

6 =-54 =16

2. BEYMCIMTE npegen dyHKLWK:

1 l-x
M fo—x 3
3. HaiTk npouzecgHee dyHKLWA:

a) y=3J2+x4 6) y=x5-el’
4. HanWwcaTe YpaBHeHWe HKacaTensHoW K rpadmey  dyHKULMK

R =2
y=ax-x-1 B Touke C aboynocoil %
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MaTeMaTHKa

7-8
1. HaidTK WwecToi YneH apugMeTUUECKOR NpOrpeccuM, ecnu:

a=6 a,=33

2. BeumcnuTe npegen dyHKLMK:

i (142
R m ¥

3. HaliTK nponzE0gHble DyHKLWA:

— 1 2 _ a3 e
3) y=ln"cosx 6) y=3x+e
4. HanucaTe YpaBHeHWE KaCaTenbHoW K rpadmey  dyHELMK
V= sindx X =3

B TOYKe C abcunccon

KoHTponbHas pa6ota N28

8-1

1. Halitw Haubonblwes W HIWMeHbLEE ZEHAUYEHWE YHKLIMK

ﬂij=f—3x+? Ha oTpezke [ -3; 1]

2. HaliTW WMHTEpEankl BOZpPacTaHWA (YOLIBAHWA) W 3KCTPEMYMEl

PyHELMIM
fix) = 2x -Inx
3. HaliTW MHTErpans:
g 16V 5 [snx-a o e
4. BEUMCNWMTE NNoWaas GUrypsl, orpaHMUeHHOR NTMHUAMK:
_}?:}.3 x=1 x=3 y=0
8-2

1. HaliTh Hawbonbliee W HaWMMEHBWEE 2HAYEHME  YHKLMK

3 -
4 3
= -— +
foo) = x 3 * Ha oTpezke [ -1; 3]

2. HAfTW WHTEpEankl BOZPACTaHWA (YOLIBAHWA) W 3IKCTPEMYME

25



MartemaTuka
X x-
yHKLMM JoxF=
3. HalATW WHTerpans:
o 4
(x—1Fdx coslx - =
I 5 | 5 o
4. BouWCMTE nnowage Gurypsl, OrpaHWYeHHOR  JIMHHUAMM!
1
y=— x=2 x=4 y=0
x
83
1. HaiiTh HaubonkbWwee W HAWMEHELIEE ZHAUeHME dyHKLMK
)=3%" -x+1
f(’j Ha oTpezke [ -2; 3]
2. HaATW WMHTepBanel BOZpacTaHWA (yObIBAHWA) W IKCTPEMYME
f=x-¢™
yHELMM
3. HaTK WHTerpans:
o
(c} —2cosdx jdx & I
S| o Jamx o faoa
4. BouWCMTE nnowage Gurypsl, OrpaHWYeHHOR  JIMHHUAMM!
fe) = —xt + 4x »=0

8-4
1. HaidTh Hambonbwes W HaMMeHbllee 2HAYeHME  dYHKLWKW

O Y P
fio)=3x"-20x"+4 Ha oTpezke [ -1; 3]
2. HalTW WMHTepBankl BOZPACTaHWA (yOLIBAHWA) W IKCTPEMYME

F— fix)=3x - & *

3. HaATk WHTerpans:
3
x dx
>, fgxdx i
2 1% 6 ) f 23
4. BEUMCMUTE  MAoWaas Mrypel, OFPaHWUEHHOW MMHWMAMK:

26



MaTeMaTHKa

¥ =¥ —2x+4 y=0

8-5
1. HaitTh Haubonblwes W HaMMeHbles 3HadeHMe dyHKLMK
fe)=3x" -8 +6x° +5
Ha oTpezke [ -2; 1]
2. HaliTW MHTepEankl BOZPAcTaHWA ([yORIEAHWMA) W SKCTPEMYME
=2 Y-S ¥+1
PyHrUMK f&) *

3. HalTh uHTerpans:

I
xax X § [
_ax = o
2 Ja—s 6) fms}l ) ==
=
4. BHIYMCTUTE  NAowags $urypel, OrpPaHMUeHHOR  NMHWAMM:
y=4=3x—x y=x+1

8-6

1. HaiiTH HaubOonNblEe W HaMMeHbLEes 32HAYeHME dYHKLMK
)= 4x" -15x" -3
f) Ha oTpezke [ -1; 1]
2. HaATH WMHTEpBankl BOZPACTaHWA (YOBIBAHWA) W SKCTPEMYMEI

ft) = x 1

PyHrUMK
3. HaiTk MHTerpans:
|‘. X i E
Sit] — xekhe X ajxdx
aj ¢ 2 6) ngi_ﬁ B) 'E
4. BEUMCIUTE  NNOWaEAE GUIYpel, OTPAaHWUEHHOW NMHWAMM:
y=—x'+4 y=x"-2x
8-7

1. HaiiTH HaubOonNblEe W HaMMeHbLEes 32HAYeHME dYHKLMK

1 3 5 4
=_ v _-_ -
St 3x 2x 6% Ha oTpezke [ 1; 4]

2. HaliTW MHTepEBankl BOZPACcTaHWA (yORIBAHWMA) W SKCTPEMYMB

27



MartemaTuka
yHKLIM Jtx) X - X
3. HafATH MHTerpansi:
[Jr4=3x P ax
-
6) f & by
z
I 3x
CO8 —— T Bl ——
B) J{L 2 2 Jd[
6

4. BOlUMCTWTE  NNowaas Gurypsl, OrpaHMUeHHOA MMHUAMK:

v =6x—x y=0

3-8

1. HaWTK Hawbonblwee WM HaWMeHbIEE 3HAYeHWEe dyHKLMK

fog=x" —6x"+0x +1 Ha oTpezke [ 0; 2]
2. HaATH MHTEpEankl BOZPACTaHWA (YOBIBAHWA) M SKCTPEMYME

dyrnn S = ¥ 1)

3. HalTW MHTerpan.i:

g [7FE g e
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